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Vážení občané, 

v rámci zvýšení bezpečnosti silničního provozu navrhla obec ve spolupráci s firmou ENVIPARTNER s.r.o. následující 
řešení dopravní situace v obci Katov: 

 posunutí značek začátku a konce obce ve směru na Níhov a Křižínkov 

 snížení nejvyšší dovolené rychlosti o 20 km/h v prostoru před školou 

 posunutí autobusové zastávky ve směru na Dolní Loučky do prostoru před OÚ 

 omezení parkování před školou a OÚ 

 nápisy na vozovku před školou „Pozor děti!“ 

Dne 26. 11. 2021 byla doručena Policii České republiky na pracoviště dopravní inženýrství územního odboru Brno-
venkov žádost k návrhu místní úpravy provozu v rámci dopravně inženýrského opatření námi vedené jako: „ENVIPART-
NER s.r.o. - TDZ – Katov, pasport“. PČR nám naše záměry zatím nepovolila. Pro představu vám zveřejňuji doslovné 
vyjádření na první dva naše návrhy. 

V souladu se zásadou hospodárnosti a procesní ekonomie správního řízení Policie ČR uvádí, že: 
1. nesouhlasí s posunem začátku obce bez toho, aniž by dopravní prostor splňoval tyto atributy: 

 souvisle zastavěné území 

 veřejné osvětlení podél pozemní komunikace 

 doplnění silničních obrub podél pozemní komunikace, případně chodníků, kdy jsou intenzity vozidel větší než 
500/24 h v obou směrech 

2. nesouhlasí se snížením nejvyšší dovolené rychlosti o 20 km/h: 
Dopravní prostor má být navržen tak, aby nenabízel možnost jízdy rychlostí výrazně vyšší než dovolenou. V opačném 
případě vzniká na straně nezodpovědných/agresivních řidičů poptávka po rychlosti, kteří ji většinou využívají a jedou 
rychleji, než odpovědní řidiči, což je zdrojem konfliktních a rizikových situací. 
Dopravní prostor by měl být navržen tak, aby umožňoval řidiči jet takovou rychlostí, která je přiměřená nejen požadova-
né dopravní funkci, ale také poloze uvažovaného úseku, kdy má vést řidiče cestou přirozené psychologické motivace  
k takovému chování, především k volbě takové jízdní rychlosti, jaké je z hlediska bezpečnosti a plynulosti silničního pro-
vozu žádoucí. V opačném případě na základě "nabídky" ze strany předimenzovaných návrhových parametrů komunika-
ce vzniká "poptávka" po rychlosti na straně řidičů. 
Koncepčním a dlouhodobým řešením předmětného úseku je stavební úprava, nikoli doplnění pouze dopravního znače-
ní. 

Vážení občané, kompletní vyjádření od PČR na naše návrhy lze dohledat a přečíst si na OÚ Katov. V současné době 
probíhají další jednání, abychom alespoň některé naše návrhy prosadili. Snad se to podaří, ostatně to má PČR napsané 
na všech autech: „Pomáhat a chránit“. 

           Miloslav Pašek 
starosta obce 

Masopustní průvod 

Po loňské přestávce opět prošel naší 
obcí tradiční ostatkový průvod pořá-
daný našimi dobrovolnými hasiči.  
Za krásného sobotního slunečného  
a hlavně bezvětrného počasí vyšel 
od hasičky a zúčastnilo se jej mnoho 
krásných masek. V průvodu mohli 
občané zahlédnout Mexičana, kov-
boje, cestáře, bezdomovce, uklízeč-
ku nebo Jiřího Poctivého nabízející-
ho dodávky energií. Průvod na akor-
deon doprovodil Jirka Vrba, kterému 
tímto děkuji a těším se na další spo-
lupráci. Taktéž děkuji všem zúčast-
něným maskám a všem občanům, 
kteří přivítali ostatkový průvod štěd-
rým občerstvením.  

              Petr Havlát 
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